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幸手市市制施行３０周年記念事業 

実行委員会（第５回）会議録 

 

１ 期 日 平成２８年８月９日（火）午前１０時～午前１１時２０分 

２ 場 所 市役所第二庁舎２階 第２会議室 

３ 出席者 渡辺邦夫、大久保順一（代）、手島幸成、山口寿通、野村昌樹（代）、髙

野治、斉藤一夫、中村孝子、成田博、秋間國夫、新井英子、杉田和洋、

野村茂、新井和博、森泉美江子 

４ 欠席者 髙野優一、昆裕司、中山裕充、髙橋正美 

５ 説明員 政策調整課主席主幹 齊藤暁彦、政策調整課主査 菊地万里子 

６ 事務局 政策調整課長 手島秀明 

発言者 内     容 

司会（手島課

長） 

１ 開会 

皆さん、こんにちは。政策調整課長の手島でございます。実行委員の

皆様にはご多用の中、ご出席いただきありがとうございます。定刻とな

りましたので、幸手市市制施行３０周年記念事業実行委員会 第５回会

議を開会いたします。 

開会にあたり、市長よりあいさつを申し上げます。 

市長あいさつ  皆さん、おはようございます。連日厳しい暑さでございますが、本日

はご出席いただきましてありがとうございます。 

 さて、新聞報道などですでにご覧になった方もいるかもしれませんが、

幸手市は、県内有数の米処であることから、幸手産のお米のＰＲを進め

る「幸手お米大使」を設置し、その記念すべきお一人目として、ベナン

国の特命大使のゾマホン氏を委嘱いたしました。 

 ゾマホン氏は、東京オリンピックのキャンプ地誘致の一環で幸手市に

来られた際に、幸手産のお米の美味しさに感激され、お米大使について、

快く引き受けてくださいました。 

 現在、ヨーロッパなど世界各国で、和食がブームとなっています。幸

手産のお米は、ふるさと納税の返礼品としても大変好評をいただいてお

り、ふるさと納税の納付額が平成２６年度は埼玉県内で第３位でござい

まして、年間に全国４，７００件あまりの方に返礼品として幸手産のお

米をお送りしているところです。ゾマホン氏には、１０月の記念式典に

もご招待しておりますので、皆さんにご紹介することを非常に楽しみに

しております。 

 また、本日は、フジテレビ「みんなのニュース」にて、市内の満福寺

が中継されます。よろしかったら、皆さんもお越しになるか、テレビで

の放映をご覧ください。 

 本日も多くの議題がございますが、積極的なご意見をいただきながら、

ご審議いただきますようお願い申し上げます。 

司会（手島課

長） 

 （資料の確認を行う） 

 （議題１ デマンド交通車両愛称、デザイン三次選考及び議題２ 道

路愛称三次選考の審査用紙を回収する） 
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 実行委員に変更がございましたので、ご紹介させていただきます。幸

手市体育協会 会長 宮杉 勝男委員でございます。また、本日まだお

見えになっておりませんが、幸手中央ロータリークラブの会長 昆 裕

司委員につきましても、お見えになりましたら紹介させていただきます。 

 それでは会議に先立ちまして、事務局より報告を申し上げます。 

 １ 報告 

原動機付自転車ご当地ナンバープレートのデザイン決定について 

事務局（菊地主

査） 

≪決定デザインについて説明≫ 

 

司会（手島課

長） 

議事進行につきましては、議長であります渡辺市長、よろしくお願い

いたします。 

渡辺委員長  それでは、議題に入りたいと思います。 

 議題３「市民提案事業の選考について」について、事務局に説明を求

めます。 

 ２ 議題 

 （１）市民提案事業の選考について 

事務局（菊地主

査） 

議題１及び議題２につきましては、集計を別室で取りまとめておりま

すので、本日は議題３からご審議いただくようお願いいたします。 

≪資料３に基づき、市民提案事業の趣旨及び提案内容について説明≫ 

渡辺委員長 ただいま事務局より説明がありましたが、委員の皆様、ご質問やご意

見はございますか。 

委員 （意見なし） 

渡辺委員長 進行中でも結構ですので、お気づきの点があればお聞かせいただきた

いと思います。 

では、申請団体の補足説明をいただきたいと思います。「幸手へそづく

り応援団」の構成員であります、野村委員が同席されておりますので、

補足がありましたら説明願います。 

野村委員 へそづくり応援団は２００３年から１０年ほど、旧永文さんの跡地に 

おいて朝市を開催していましたが、都合があって中断しまして、今は１

年に１回か２回開催をしています。 

 今回のイベントは、朝市を発展させて、ウェルスのホールで、雨風関

係ないので、物販や催し、幸手にまつわる音頭や、クラシックカーの展

示 

、日工大の先生に依頼して地図を作っていただくとか、ここにあるとお

り、写真や展示、映像を流そうと計画しております。 

 事業の効果としては市内外へのＰＲ、郷土愛を育むことができる、ま

た、３０周年のタイミングで幸手の未来を考えることができると、こう

いう事業を考えたところでございます。 

渡辺委員長 ありがとうございました。 

では、市民提案事業の審査に移りたいと思います。申請団体でありま

す、幸手へそづくり応援団の野村さんは、一旦退席をお願いします。 

審査用紙は、職員が回収に伺いますので、記入が終わりましたらお知

らせください。 
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 （申請団体である幸手へそづくり応援団関係者は、会場から一時退席

する） 

 ≪市民提案事業の審査≫ 

各実行委員が採点表を提出する。 

事務局は採点結果を集計し、平均点を算出する。 

渡辺委員長 採点結果が出たようですので、事務局より報告をお願いします。 

事務局（手島課

長） 

では、採点結果についてご報告いたします。 

本日説明を受けて採点された委員の方が１４人いらっしゃいましたの

で、１４人の方にて採点をさせていただきました。 

その結果、合計点数が４９５点でございました。平均点が３５．３点

となりました。 

渡辺委員長 ただいま、事務局より実行委員の採点の平均点が報告されました。 

先にご審議いただきました、基準点の２４点を超えておりますので事

業を承認してよろしいでしょうか。 

 「異議なし」の声あり 

渡辺委員長 では、幸手へそづくり応援団から提案されました「幸手今昔物語」事

業については承認されました。事務局は、幸手へそづくり応援団の野村

さんに会議に戻るように伝えてください。 

 （野村委員 会議席に戻る） 

渡辺委員長 続いて、議題４「市制施行３０周年記念式典について」事務局に、説

明を求めます。 

 （２）市制施行３０周年記念式典について 

事務局（齋藤主

席主幹） 

≪資料４に基づき記念式典について説明≫ 

≪お米大使 ゾマホン氏就任映像の上映≫ 

渡辺委員長 事務局より説明がありましたが、何かご質問やご意見がありましたら、

発言をお願いします。 

宮杉委員 デマンド交通車両のお披露目は式典開始前に展示するということでよ

ろしいでしょうか。 

事務局（手島課

長） 

そのような予定をしております。入口のところに展示をして、来てい

ただいた方が会場に入るときに見ていただけるようにと考えておりま

す。 

宮杉委員 そのときに、デマンドの入れ替えですが、予約を半分に抑えておくと

いうことですか。 

事務局（手島課

長） 

通常２台で運行しておりますが、予備車両が１台ございますので、運

行には支障がない形で考えております。 

渡辺委員長 ほかにございますか。 

中村委員 式典の内容ですが、当日はこういう形で配布があるのですか。 

事務局（手島課

長） 

当日はこのような詳細な内容ではございませんが、式辞のことば、な

ど項目だけを表示したプログラム、次第を配布する予定でございます。 

中村委員 最後、市民歌斉唱だけならば問題ないと思うが、ほかの曲も歌われる

となると、この見出しではまずいのかなと。例えば終演のセレモニーと

か、表現を代えたほうがよいのではないか。 
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事務局（手島課

長） 

 ご意見ありがとうございます。事務局において検討させていただきた

いと思います。 

宮杉委員 先程の映像ですが、もしご本人が来られた場合は流すのですか。冒頭、

テロップだけが流れてシーンとしている。 

事務局（手島課

長） 

実際にゾマホン氏が来られた場合には、この映像は流しません。ご本

人が国の御用などで急きょ来られなくなった場合には、先程お見せした

ものではありませんが、ご本人のコメントが入った式典用の別の映像を

流す予定でございます。 

渡辺委員長  それでは、記念式典については、案のとおり進めることで、皆さん承

認していただけますでしょうか。 

委員  「異議なし」との声あり。 

渡辺委員長 ありがとうございます。 

それでは、議題５「アートさんぽ展の進捗状況について」事務局、説

明を求めます。 

 （３）アートさんぽ展事業の進捗状況について 

事務局（菊地主

査） 

≪資料５に基づき、アートさんぽ展の進捗状況について説明≫ 

  

渡辺委員長 それでは、この件について、ご意見ご質問があればお願いします。 

中村委員 参加者ですが、２４名以外申込みがなかったのか。 

事務局（菊地主

査） 

今回は２５名程度ということで、作家の先生方のご指導いただける範

囲もございますので、また、商店も１回目の開催ですのである程度絞ら

せていただいたところもございまして、当初、参加人数は２５名～３０

名以内で考えていたところで、申込みが２４名あったということです。 

中村委員 市内の小中学生に案内はされたのか。 

事務局（菊地主

査） 

市内全小中学校に、学校を通じてチラシを配布してご案内をいたしま

した。 

渡辺委員長 ほかに何かございますか。 

無いようですので、それでは、アートさんぽ展については案のとおり

進めさせていただいてよろしいでしょうか。 

 「異議なし」の声あり。 

渡辺委員長 続いて、議題１、デマンド交通車両愛称及び車両デザイン三次選考に

ついて、事務局に説明を求めます。 

 （４）デマンド交通車両愛称及び車両デザイン三次選考について 

事務局（菊地主

査） 

≪資料１及び集計結果に基づき説明≫  

デマンド交通車両愛称は、最優秀賞１作品の選考となります。 

集計の結果、最多得票（１０票）が「さっちゃん号」及び「さっちゃ

んバス」の２作品ございました。 

渡辺委員長 デマンド交通車両の愛称ですが、どちらの作品がよろしいか、再度皆

さんに伺いたいと思います。いいと思うほうに挙手をお願いします。 

 デマンド交通車両愛称の最終選考結果 

「さっちゃん号」・・・９票 （最優秀賞） 

「さっちゃんバス」・・４票 

渡辺委員長 デマンド交通車両愛称は「さっちゃん号」に決定といたします。 
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 続いて、デマンド交通車両デザインについて、事務局、説明を願いま

す。 

事務局（菊地主

査） 

デマンド交通車両デザインについては、最優秀賞１作品、優秀賞１作

品、佳作３作品となります。なお、小学生の部、中学生の部からそれぞ

れ選出となります。 

イラストについては、映像で表示させていただきます。 

まず、小学生の部ですが、３番の作品が８票、同じく６番の作品が８

票ということで同数でございます。続いて９番が４票、２番が３票、７

番が２票でございます。 

３番と６番が同数でしたので、どちらかが最優秀賞として車両ラッピ

ングとなります。 

渡辺委員長 ３番と６番が８票で同数とのことですので、また、皆さんにどちらに

するか選んでいただきたいと思います。 

 デマンド交通車両デザインの最終選考結果（小学生の部） 

３番・・・１票  （優秀賞） 

６番・・・１３票 （最優秀賞） 

２番・・・    （佳作） 

７番・・・    （佳作） 

９番・・・    （佳作） 

渡辺委員長 では、６番の作品を最優秀賞、３番を優秀賞、２番、７番、９番の作

品を佳作とさせていただきます。 

続いて、中学生の部について、事務局、説明を願います。 

事務局（菊地主

査） 

中学生の部は、最多得点は２番で６票でございます。続いて５票の作

品が２つありまして、４番と８番の作品です。４票の作品が同じく２つ

ありまして、１番と７番でございます。以上の５作品です。 

渡辺委員長 事務局より説明がありましたとおり、最優秀賞は２番の作品というこ

とで、この作品をラッピングさせていただきます。優秀賞については、

４番と８番が同数ですので、１点を優秀賞、もう１点を佳作とします。

こちらも皆さんの挙手で決定させていただきたいと思います。 

 デマンド交通車両デザインの最終選考結果（中学生の部） 

２番・・・   （最優秀賞） 

４番・・・１０票（優秀賞） 

８番・・・４票 （佳作） 

１番      （佳作） 

７番      （佳作） 

渡辺委員長 では、優秀賞は４番、８番は佳作とさせていただきます。 

続いて、道路愛称について、事務局、説明願います。 

事務局（菊地主

査） 

先程のデマンド交通デザインについて応募総数の報告をさせていただ

きます。小学生の部は小学４年生から６年生が対象で、応募総数が６６

２作品でございます。中学生の部は、応募が３９作品でございます。 

道路愛称について、三次選考の結果をご報告いたします。 

①１－１７号線は、７番の「みゆき通り」が１４票で最多得点でござ

ます。道路愛称については、各路線で最優秀賞１作品の選考となります。

３５名の市民からご応募がありました。 
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②１－１２号線北については、６番の「陽光桜通り」が１１票で最多

得点で、１２名の方から応募がありました。なお、１番の「北さくら通

り」は１０票でして、１票差と僅差ではありましたが、「陽光桜通り」が

一番票数が高かったものです。 

③１－１２号南については、「南さくら通り」が１３票で、ほかの作品

が２票、３票となっています。３２名から応募がありました。 

④１－１９・１－２０号線については、「上高野通り」が１２票と最多

得点でした。１５名から応募がありました。次点は、８票で「上高野新

道」でした。 

渡辺委員長 結果を繰り返します。 

①１－１７号線は「みゆき通り」 

②１－１２号線北は「陽光桜通り」 

③１－１２号線南は「南さくら通り」 

④１－１９・１－２０号線は「上高野通り」で決定させていただきた

いと思いますが、皆さんよろしいでしょうか。 

 「異議なし」の声あり。 

渡辺委員長  それでは、議題２は以上のとおり決定いたします。 

 その他、実行委員の皆様から全体を通して、何かご意見等ございまし

たら発言願いたいと思います。 

渡辺委員長  特別ないようですので、事務局から連絡があるとのことですので、お

願いします。 

事務局（手島課

長） 

 次回の会議の開催予定については未定でございますが、日程が決まり

次第、ご案内させていただきます。 

 また、今月、式典にご招待する方への案内状をお送りしますが、実行

委員の皆様にも実行委員会委員としてご招待をさせていただきます。今

月中旬頃に発送させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

渡辺委員長  それでは、以上を持ちまして、第５回実行委員会を終了といたします。 

 進行は事務局へお返しいたします。 

事務局（手島課

長） 

 長時間にわたりご審議いただきありがとうございました。以上をもち

まして本日の会議を閉会させていただきます。ありがとうございました。 

 

 


